

## ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

31 enbaper 2024 roga

Nº 7/19-3C

Иркутск

О внесении изменения в Положение об официальном печатном издании Законодательного Собрания Иркутской области «Ведомости Законодательного Собрания Иркутской области»

В соответствии со статьей 47 Устава Иркутской области, статьями 83 — 86 Регламента Законодательного Собрания Иркутской области Законодательное Собрание Иркутской области

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в пункт 7 Положения об официальном печатном издании Законодательного Собрания Иркутской области «Ведомости Законодательного Собрания Иркутской области», утвержденного постановлением Законодательного Собрания Иркутской области от 28 октября 2009 года № 15/40-3С, изменение, заменив слова «30 экземпляров» словами «22 экземпляра».
- 2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете «Областная», в сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (www.ogirk.ru).

Председатель
Законодательного собрания
Иркутской области

A. mugh

А.В. Ведерников